



## **Руководитель следственного управления выступил в прямом эфире радиостанции «Русская служба новостей»**

27 июля 2016 года **руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин Владимир Анатольевич** выступил в прямом эфире радиостанции «Русская служба новостей» в программе «Все главное сейчас». В ходе эфира состоялось интерактивное общение с радиослушателями, в ходе которого руководитель следственного управления ответил на поступившие вопросы. В их числе – вопросы, касающиеся состояния преступности в республике, основных целях и задачах, стоящих перед следственными органами.

Наибольший интерес общественности традиционно вызвала тема противодействия коррупции, проводимой следственным управлением работы по ее профилактике и расследованию уголовных дел, вызвавших высокий общественный резонанс. Среди остро стоящих проблем - распространение наркотических средств, в том числе так называемых «спайсов», их влияние на уровень преступности, обеспечение безопасности детей и подростков. В выступлении руководителя следственного управления были затронуты и актуальные кадровые вопросы, в том числе уровень профессиональной подготовки молодых следователей, требования, предъявляемые к кандидатам на эту должность.

Руководитель следственного управления рассказал о результатах работы следственного управления и поделился профессиональными планами на предстоящее пол

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/1075987>